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ATA DA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DISCUSSÃO SOBRE O TEMA DA CAMPANHA DA FRATERNIDADE: “FRATERNIDADE E ECOLOGIA INTEGRAL E COM O LEMA “DEUS VIU QUE TUDO ERA MUITO BOM”.  TRIGÉSIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE LIMA DUARTE, MG, EM 25 DE JUNHO DE 2025.

Às 19 horas e 08 minutos, havendo número regimental, o Vereador Fábio Pereira Vieira, Presidente da Câmara Municipal, declara aberta a reunião. Comparecem os Vereadores Antônio Eduardo de Almeida, Donizete Martins de Aguiar, Fábio Júnior da Silva, Fábio Pereira Vieira, José Jayme Carvalho da Cunha, João Batista de Moura Júnior, Josimar Oliveira Campos, Marcos Delmon Massarino, Rogério Ferreira dos Santos, Sandra Terezinha Silva Oliveira e Thiago Júnior da Silva. É feito o pedido de consentimento para transmissão de áudio e imagem em mídias sociais. O Presidente da Câmara esclarece que a Audiência Pública é realizada com fundamento na Lei Orgânica e no Regimento Interno da Câmara Municipal de Lima Duarte, tem como objetivo central promover a divulgação, esclarecer e debater junto à população sobre o Tema da Campanha da Fraternidade “Fraternidade e Ecologia Integral” e tem como Lema, “Deus viu que tudo era muito bom”, em seguida o Secretário esclarece a dinâmica em que ocorrerá a Audiência Pública. Tal audiência se dá através do Requerimento de número 76/2025 de autoria do Vereador Marcos Delmom Massarino, aprovado em plenário no dia 28 de abril do corrente ano.  São convidados para a realização desta audiência pública, Senhor Tales Antônio da Fonseca, Senhora, Maria Inês Garcês, Senhor Dileno Dusten, Senhor Marne Moreira e o Reverendo Padre José de Anchieta. Logo em seguida é concedida a palavra ao Vereador autor do Requerimento, Senhor Marcos Delmom Massarino para que faça uma breve explanação sobre o tema e os motivos desta audiência Pública, em seguida inicia a fala dos convidados pela Senhora Maria Inês Garcês, representante do Movimento Fé e Política Reverendo Padre José de Anchieta, e Senhor Marne Moreira, Senhor Dileno Dusten e, finaliza com as palavras do Senhor Tales Antônio da Fonseca, representante do Instituto Estadual de Florestas - IEF. Logo após as explanações é aberta a palavra para que os questionamentos possam ser apresentados.  Questionamentos realizados pelos cidadãos presentes e vereadores todos respondidos pelos convidados.  A presente Ata, confeccionada por Paulo Sergio de Souza Cunha, servidor designado para o ato, matrícula nº 71, foi lavrada nos termos da Resolução nº 01, de 01 de maio de 2022, Regimento Interno da Câmara Municipal de Lima Duarte, e constitui memória sintética da audiência, a qual foi integralmente registrada em áudio e imagem e pode ser acessada, na íntegra, por meio do link https://www.youtube.com/watch?v=_2xNRBgxutQ.   Lima Duarte, 25 dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco. 
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